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Algemene gegevens

Naam onderneming

Roco De Meubelmakers van Nu B.V. 21-12-2021
1

Gegevens onderneming

Bij vonnis van de rechtbank Overijssel, locatie Almelo d.d. 3 november 2021 is 21-12-2021
de besloten vennootschap Roco De Meubelmakers van Nu B.V., statutair 1
gevestigd te Dedemsvaart, doch feitelijk zaak doende te Langeveen, in staat

van faillissement verklaard met benoeming van mr. R.P. van Eerde tot rechter-

commissaris en aanstelling van mr. G.J. Koers tot curator.

De gefailleerde vennootschap zal hierna worden aangeduid als 'Roco’.

Voor de onderhavige rapportage geldt dat dit openbaar verslag door de
curator en zijn medewerkers met grote zorg is samengesteld. De curator kan
echter niet instaan voor de volledigheid en/of juistheid daarvan. Het is mogelijk
dat bepaalde informatie nog niet beschikbaar is, nog niet geopenbaard kan
worden of zich niet leent voor openbare publicatie. Ook is het mogelijk dat
achteraf informatie of gegevens in dit verslag moeten worden aangevuld of
bijgesteld. Dit kan ook belangrijke gevolgen hebben voor de vooruitzichten
voor de opkomende crediteuren en de wijze van afwikkeling van het
onderhavige faillissement op termijn. Aan dit verslag kunnen derhalve geen
rechten worden ontleend.
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Activiteiten onderneming

Roco exploiteerde een meubelmakerij. Zij vervaardigde en verkocht meubels 21-12-2021
(voornamelijk tafels) aan zowel ondernemingen (winkels) als particulieren. Alle 1
meubels werden op maat gemaakt in opdracht van de desbetreffende klant.

De activiteiten van Roco zijn naar eigen zeggen medio juli 2021 gestaakt.

Financiéle gegevens

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal
2019 € 320.479,42 € 16.278,90 € 114.227,41
2020 € 345.564,19 € 84.803,68 € 147.223,03

Toelichting financiéle gegevens

Dit betreffen de financiéle gegevens volgens opgave ven het 21-12-2021
administratiekantoor van Roco. De cijfers over 2021 zijn (nog) niet bekend. 1
Per abuis zijn in het eerste verslag onjuiste resultaten (onder de kolom winst 21-03-2022
en verlies) vermeld. Deze zijn in het tweede verslag gecorrigeerd. 2

Gemiddeld aantal personeelsleden

21-12-2021
2

1
Toelichting
in 2020 en 2021 waren er twee personeelsleden in dienst van Roco.
Boedelsaldo

21-12-2021
€ 0,00

1

21-03-2022
€ 2.995,00

2

07-07-2022
€ 3.380,66

3

06-10-2022
€ 3.395,66

4

23-01-2023
€ 8.395,66

5
Toelichting

Het boedelsaldo is toegenomen als gevolg van een deelbetaling uit hoofde
van de met de bestuurder getroffen minnelijke regeling.



Verslagperiode

van
3-11-2021
t/m

17-12-2021

van
17-12-2021
t/m

18-3-2022

van
17-3-2022
t/m

1-7-2022

van
1-7-2022
t/m

5-10-2022

van
5-10-2022
t/m

13-1-2023

Bestede uren

Verslagperiode

1

2

3

4

5

totaal

Bestede uren

71 uur 36 min

38 uur 36 min

49 uur 30 min

24 uur 18 min

24 uur 0 min

208 uur 0 min

Toelichting bestede uren

21-12-2021

1

21-03-2022

2

07-07-2022

3

06-10-2022
E 4

23-01-2023
5



1. Inventarisatie

1.1 Directie en organisatie

De enig bestuurder en enig aandeelhouder van Roco is de heer G.T. Hilberink.
De heer G.T. Hilberink heeft zijn werkzaamheden per juli 2021 voortgezet in
zijn eenmanszaak waarin hij handelt onder de naam 'Tafelexpress'.

1.2 Lopende procedures

De curator is niet bekend met lopende procedures.

1.3 Verzekeringen

De curator is niet bekend met lopende verzekeringen. Alle verzekeringen
waren al opgezegd en/of liepen via de heer Hilberink in privé.

1.4 Huur

Ten tijde van het faillissement huurde Roco geen bedrijfsruimte.

Feitelijk deed Roco zaken vanuit het bedrijfspand in Langeveen. Dit pand is
privéeigendom van de heer Hilberink. Naar eigen zeggen gebruikte Roco het
bedrijfspand van Hilberink om niet.

1.5 Oorzaak faillissement

Op 4 november 2021 heeft een eerste bespreking met de bestuurder van
Roco, de heer Hilberink, en zijn adviseur de heer Lenferink van EBL Advies,
plaatsgevonden. Tijdens deze bespreking zijn de achtergrond en oorzaken
alsmede de gang van zaken van het faillissement besproken.

De heer Hilberink heeft meerdere oorzaken van het failissement aangegeven.

Ten eerste liep naar eigen zeggen de klandizie terug, zowel vanuit de winkels
als vanuit particulieren. Hij geeft in dit kader onder andere aan dat
groothandels e.d. tegen een veel lagere prijs kunnen produceren dan Roco.
Hilberink heeft naar eigen zeggen nog wel geprobeerd om reclame te maken
via social media en Marktplaats, maar dit hielp niet voldoende. Het lukte niet
om voldoende klanten te werven en opdrachten binnen te halen. In zijn
eenmanszaak verdiende Hilberink naar eigen zeggen precies genoeg om rond
te kunnen komen, reden waarom hij heeft besloten om in zijn eenmanszaak
door te gaan.

Ten tweede heeft Hilberink aangegeven dat Roco danwel hij in privé een grote
claim van ongeveer € 36.000,- aan de Belastingdienst heeft moeten betalen.
Doordat deze claim volledig is voldaan, kwam Roco/Hilberink direct in de
financiéle problemen. Hierdoor konden de rekeningen van Roco niet meer
worden voldaan. Hieronder vielen naar eigen zeggen ook de rekeningen van
de aanvrager van het faillissement.

Over de aanvrager van het faillissement heeft Hilberink aangegeven dat hij het
niet eens was met de vorderingen van de aanvrager. Hilberink wil echter niet
in verzet tegen de faillietverklaring van Roco. Dit heeft volgens Hilberink geen
zin.
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Ten derde geeft Hilberink nog aan dat hij last heeft gehad van
gezondheidsproblemen als gevolg waarvan hij niet kon werken en Roco dus
minder inkomsten had.

De curator zal in de komende periode nog onderzoek doen naar bovenstaande
oorzaken en eventuele andere oorzaken van het faillissement.

De curator heeft grote twijfels of de klandizie daadwerkelijk terugliep. De 21-03-2022
curator heeft de afgelopen tijd meerdere signalen ontvangen dat er juist veel 2
opdrachten binnenkwamen en ook nog steeds komen (Hilberink exploiteert de

onderneming nu vanuit zijn eenmanszaak). De komende periode zal de curator

hier verder onderzoek naar gaan doen.

De curator doet op dit moment ook nog onderzoek naar de claim van de
belastingdienst.

De bestuurderis doorgegaan met het vervaardigen en verkopen van meubels 07-07-2022
in zijn eenmanszaak. Het is niet duidelijk of de klanten van failliet 3
daadwerkelijk zijn overgenomen. Vooralsnog lijkt het erop dat de activiteiten

zijn voortgezet in de eenmanszaak, maar dat daarin andere klanten worden

bediend. Er was ook nimmer sprake van een noemenswaardige

orderportefeuille, de meeste opdrachten vonden ad hoc plaats en de

doorlooptijd was relatief kort. De eenmanszaak heeft ook geen

klantenbestand van failliet overgenomen. Het lijkt erop dat de klandizie

inderdaad wat terugliep en dat de kosten in de BV te hoog werden. Met name

de lasten voor het personeel drukten zwaar op het resultaat van de

onderneming.

De curator heeft geconstateerd dat de locatie en de bedrijffsomschrijving van
failliet vier maanden voor faillissement gewijzigd zijn in het handelsregister. De
nieuwe locatie vanaf juli 2021 betrof een postbusadres en de
bedrijffsomschrijving werd - kortgezegd - gewijzigd van 'meubelmakerij' in
'uitlenen personeel'. Uit navraag bij de bestuurder blijkt dat er nooit
daadwerkelijke uitlening van personeel heeft plaatsgevonden en er dus van
zijn voornemen om personeel uit te lenen aan bijv. zijn eenmanszaak weinig
terecht is gekomen. Hiervan heeft de curator ook geen gegevens in de
administratie aangetroffen. De bestuurder heeft deze wijzigingen in het
handelsregister naar eigen zeggen uitgevoerd omdat hij last had van
deurwaarders en andere schuldeisers die langskwamen. Het lijkt er niet op dat
de bestuurder concreet aan het voorsorteren was op een faillissement.

Voorts heeft de bestuurder verklaard dat hij met bijna alle crediteuren
betalingsregelingen overeen was gekomen, maar dat één crediteur
weigerachtig bleef. Deze crediteur heeft uiteindelijk ook het faillissement
aangevraagd. De bestuurder zag deze aanvraag dus aankomen, aangezien hij
al langere tijd in onderhandeling was geweest met deze 'weigerachtige'
crediteur. Het is uiteraard de vraag of de onderneming had kunnen overleven
als het wel tot een regeling was gekomen. De weigerachtige houding van deze
crediteur is uiteindelijk de aanleiding geweest voor het uitspreken van het
faillissement.

In het kader van het bovenstaande merkt de curator nog op dat het aantal
crediteuren in het failissement beperkt is. Naast de ontvanger, het UWV en de
aanvrager hebben zich slechts 11 andere crediteuren gemeld. De vorderingen
van deze 11 crediteuren (preferent en concurrent) bedragen in totaal ca. €
28.000. Hierbij zij opgemerkt dat de bestuurder in privé substantiéle leningen
had afgesloten, naar eigen zeggen ten behoeve van de financiering van de
onderneming. Deze leningen is hij nog aan het aflossen.

Verder heeft de curator geconstateerd dat de rekening-courant-vordering van



de bestuurder op failliet in het jaar voor het faillissement aanzienlijk is
afgenomen door opnames en verrekeningen. Hoewel een dergelijke vordering
uit haar aard steeds opeisbaaris, kan een snelle aflossing eraan bijdragen dat
er liquiditeitsproblemen ontstaan die een failissement onafwendbaar maken.

De curator heeft het rapport van de Belastingdienst inmiddels ontvangen en
bestudeerd. Deze claim bleek lager te zijn dan de bestuurder aanvankelijk had
beweerd (uit het belastingrapport komt een claim van €8.595,- excl. boetes
naar voren). Het is nog niet duidelijk hoeveel er precies aan
(naheffings)aanslagen is betaald, de bestuurder moet hierover nog
duidelijkheid verschaffen. Wel is duidelijk dat er sprake was van een
betalingsregeling, waarbij er iedere maand in overleg met de Ontvanger een
bedrag werd afgelost. Dit bedrag verschilde iedere maand afhankelijk van de
financiéle ruimte. Gezien de hoogte van de vordering en het feit dat er sprake
was van een coulante houding van de Belastingdienst en een
aflossingsregeling op maat, lijkt het er niet op dat deze claim de directe
oorzaak van het faillissement is geweest.

Op basis van het bovenstaande concludeert de curator dat er niet één
concrete en/of ernstig verwijtbare omstandigheid of handelen van de
bestuurder als oorzaak van het faillissement valt aan te wijzen. Het
faillissement is waarschijnlijk veroorzaakt door een combinatie van
bovengenoemde omstandigheden. De curator heeft hiermee het
oorzakenonderzoek afgerond.



2. Personeel

2.1 Aantal ten tijde van faillissement

Personeelsleden 21-12-2021
1

2

Toelichting

in 2020 en 2021 waren er twee personeelsleden in dienst van Roco. Een van
deze twee personeelsleden was een stagiair die in het kader van zijn opleiding
4 dagen werkzaam was bij Roco.

De arbeidsovereenkomst van de stagiair is overgenomen door de
eenmanszaak van de enig bestuurder en aandeelhouder van Roco, de heer
G.T. Hilberink. De curator heeft de nieuwe arbeidsovereenkomst van deze
stagiair ter controle ontvangen. De arbeidsovereenkomst van het andere
personeelslid is op 5 november 2021 door de curator beéindigd.

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

Personeelsleden 21-12-2021
2 .
Toelichting

zie 2.1

2.3 Ontslagaanzegging

Datum Aantal Toelichting
5-11-2021 1

12-11-2021 1 deze arbeidsovereenkomst is uiteindelijk per datum faillissement
overgenomen door de eenmanszaak van Hilberink, zie ook 2.1

totaal 2

2.4 Werkzaamheden personeel

De werkzaamheden van het personeel zijn per datum faillissement (3 21-12-2021
november 2021) gestaakt. De curator heeft de arbeidsovereenkomst(en) 1
beéindigd en hierover gecorrespondeerd met het UWV.

Op 19 november 2021 heeft er een personeelsbijeenkomst plaatsgevonden
met het UWV en het ontslagen personeelslid (niet zijnde de stagiair).

De curator heeft vervolgens alle formaliteiten vervuld in het kader van de
loongarantieregeling.

3. Activa



3.1 Onroerende zaken

Beschrijving Verkoopopbr. Hypotheek Boedelbijdr.
Niet van toepassing

totaal €0,00 €0,00

Toelichting onroerende zaken

Niet van toepassing

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

Niet van toepassing

3.3 Bedrijfsmiddelen

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage
Website, e-mailadres, telefoonnummers € 1.815,00
totaal € 1.815,00 € 0,00

Toelichting bedrijfsmiddelen

Volgens Hilberink maakte Roco gebruik van de bedrijfsmiddelen van hem in

privé c.q. zijn eenmanszaak. Hij zegt eigenaar te zijn van alle bedrijfsmiddelen.

Roco is eigenaar van een website, e-mailadres en verschillende
telefoonnummers. De curator is voornemens om deze activa over te dragen,
waarvoor hij toestemming aan de rechter-commissaris heeft verzocht.

De website, het e-mailadres en de verschillende telefoonnummers zijn
inmiddels - na verkregen toestemming van de rechter-commissaris -
overgedragen voor een verkoopprijs van € 1815,- incl. BTW aan de
eenmanszaak van Hilberink. Er is geen extra boedelbijdrage. De gehele
verkoopopbrengst komt toe aan de boedel.

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

De curator zal op grond van het bepaalde in artikel 57 lid 3 Fw de belangen
van de fiscus behartigen tot het bedrag van de (te formaliseren)
bodembelastingschulden wegens LB en OB.

21-12-2021

1

21-12-2021

1

21-12-2021
1

21-03-2022

2

21-12-2021

1



3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

De curator zal bij zijn onderzoek van de administratie ook aandacht besteden
aan de eigendomspositie betreffende de bedrijfsmiddelen. Daarnaast is hij
doende om de website, het e-mailadres en de verschillende telefoonnummers
over te dragen.

De aanwezige bedrijfsmiddelen zijn overgedragen. Zie ook onder 3.3. Het
onderzoek naar enkele transacties met betrekking tot bedrijffsmiddelen voor
het faillissement loopt nog.

Het onderzoek met betrekking tot de verkoop en overdracht van twee
bedrijfsauto's is afgesloten. De uitkomst hiervan zal worden besproken onder
paragraaf 7.

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage
Niet van toepassing
totaal € 0,00 € 0,00

Toelichting voorraden / onderhanden werk

De curator heeft geen voorraden/onderhanden werk aangetroffen. Volgens
Hilberink had Roco nooit voorraad: zij kocht pas hout in als er een opdracht
was verstrekt door een klant en daar werd dan een meubel van gemaakt. Het
onderhanden werk was ten tijde van het failissement naar eigen zeggen
allemaal onderhanden werk van de eenmanszaak van Hilberink. De curator
heeft een en ander nog in onderzoek.

Op dit moment is hierover nog niet volledig duidelijkheid verkrijgen van de zijde
van Hilberink.

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

Niet van toepassing

Uit nader onderzoek is gebleken dat er geen onderhanden werk meer was ten
tijde van de faillietverklaring.

3.8 Andere activa

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage
Niet van toepassing
totaal € 0,00 € 0,00
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Toelichting andere activa

Niet van toepassing

Op de beginbalans uit 2018 van Roco staat een post van € 141.576 aan
immateriéle vaste activa. Een jaar later op de balans van 2019 is deze postin
zijn geheel verdwenen.

Op 19 mei 2022 heeft de curator in een bespreking met de bestuurder hierover
vragen gesteld. De bestuurder zou dit navragen bij zijn huidige boekhouder.
De huidige boekhouder heeft hierover verklaard dat de activering van deze
post het werk is geweest van de vorige boekhouder. Daarbij merkt zij op dat
deze opgave foutief moet zijn geweest en dat de post had moeten worden
opgenomen als materiéle vaste activa, want de vennootschap heeft nimmer
over immateriéle vaste activa beschikt. Het is de curator echter nog steeds niet
duidelijk waarom deze post van de balans is verdwenen. Deze kwestie zal aan
de orde komen tijdens een geplande bespreking met de bestuurder en zijn
boekhouder later deze maand.

Inmiddels is (ook) deze kwestie met de bestuurder en de administrateur
besproken. De administrateur heeft daarbij duidelijkheid verschaft over de
substantiéle post 'immateriéle activa'. Dit was belastingtechnisch gezien
noodzakelijk op basis van de bevindingen en aanwijzingen naar aanleiding van
een destijds door de fiscus ingesteld boekenonderzoek. De Belastingdienst
heeft dit ook schriftelijk bevestigd aan de administrateur.

3.9 Werkzaamheden andere activa

Niet van toepassing

De curator heeft de post 'immateriéle vaste activa' in onderzoek.

Het onderzoek naar de post 'immateriéle vaste activa'is afgerond. Deze activa
bleken niet aanwezig. Deze postis op aangeven van de Belastingdienst uit de
jaarrekening verwijderd.

. Debiteuren

4.1 Debiteuren
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Beschrijving Omvang Opbrengst Boedelbijdr.

De curator heeft geen openstaande
handelsdebiteuren aangetroffen.

totaal €0,00 €0,00

€0,00



Toelichting debiteuren

Niet van toepassing 21-12-2021

1

4.2 Werkzaamheden debiteuren

Niet van toepassing 21-12-2021
1

De curator heeft in de administratie een aantal facturen aangetroffen die niet 21-03-2022

voldaan zijn op het bankrekeningnummer dat vermeld staat op deze facturen 2

(zijnde de zakelijke rekening van Roco). Deze facturen zouden volgens
Hilberink zijn voldaan op een privérekening die op zijn naam staat. Naar eigen
zeggen werd deze rekening reeds gedurende enkele boekjaren (ook) als
zakelijk gebruikt. De curator heeft dit nog in onderzoek. Met name zal de
curator beoordelen of en op welke wijze deze facturen in het vermogen van
Roco zijn gevloeid.

De facturen blijken op de bankrekening van de eenmanszaak van de 07-07-2022
bestuurder te zijn voldaan. De bestuurder heeft hierover verklaard dat hij de 3
'verkeerde lay-out' heeft gebruikt en dat deze facturen onder zijn

eenmanszaak vallen. De curator acht deze verklaring niet aannemelijk. De

bestuurder heeft geen bewijs aangeleverd waaruit blijkt dat het ging om

klanten van zijn eenmanszaak (een van de twee klanten was zelfs een klant

waar failliet al eerder diensten aan had geleverd) en/of dat hij de

werkzaamheden voor deze klanten vanuit zijn eenmanszaak heeft verricht.

Daarbij komt dat deze facturen in de administratie van failliet zaten, die de
bestuurder zelf daags na faillietverklaring aan de curator heeft verstrekt. De

curator stelt zich dan ook op het standpunt dat de debiteurenvorderingen uit

hoofde van deze facturen tot de boedel behoren en dat de ontvangen

bedragen terugbetaald zullen moeten worden. De curator zal met de

bestuurder in overleg gaan over een regeling voor deze kwestie.

De curator is bezig met het treffen van een regeling met de bestuurder waarin 06-10-2022
ook deze kwestie zal worden meegenomen. Deze regeling zal ook zien op de 4
constateringen ten aanzien van de rechtmatigheid (zie punt 7).

De curator heeft inmiddels een finale regeling getroffen met de bestuurder 23-01-2023
met betrekking tot alle door de curator geconstateerde onvolkomenheden 5

en/of onrechtmatigheidsaspecten. Hiervoor wordt verder verwezen naar

onderdeel 7 (Rechtmatigheid).

5. Bank/Zekerheden

5.1 Vordering van bank(en)
21-12-2021

€0,00
1

Toelichting vordering van bank(en)



De curator zijn geen zekerheden en/of andere vorderingen van banken
bekend.

5.2 Leasecontracten

Roco is geen partij bij leaseovereenkomsten (voor zover bij de curator
bekend).

Onlangs is de curator bekend geworden met een leasecontract van een
bedrijfsauto. Het leasecontract is naar verluidt begin 2021 overgenomen door
een onderneming van de echtgenote van gefailleerde tezamen met de
overkoop van bedoelde bedrijfsauto. De curator zal bezien of dit voertuig per
die datum overwaarde vertegenwoordigde en afhankelijk daarvan zal hij het
nodige doen.

Het leasecontract is inderdaad - tezamen met het voertuig - overgenomen
door de echtgenote van de bestuurder van failliet. De curator heeft
geconstateerd dat deze handeling paulianeus is. Verder wordt verwezen naar
paragraaf 7 van dit verslag.

5.3 Beschrijving zekerheden

Niet van toepassing

5.4 Separatistenpositie

Er zijn geen separatisten bekend.

5.5 Eigendomsvoorbehoud

Bij de curator hebben zich geen crediteuren met een beroep op
eigendomsvoorbehoud gemeld.

5.6 Retentierechten

Bij de curator hebben zich geen crediteuren met een beroep op een
retentierecht gemeld.

5.7 Reclamerechten

Bij de curator hebben zich geen crediteuren met een beroep op een
reclamerecht gemeld.
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5.8 Boedelbijdragen

21-12-2021
Toelichting
1
Zie hiervoor onder activa. De curator zal de website, het e-mailadres en de
diverse telefoonnummers te gelde maken na daartoe verkregen toestemming
van de rechter-commissaris. De opbrengst hiervan komt aan de boedel toe.
21-03-2022
Toelichting
2
De verkoopopbrengst van de activa is aan de boedel toegekomen. Hierbij zat
geen extra boedelbijdrage. Het in verslag 1 onder dit punt gemelde had bij
punt 3.3 vermeld moeten worden.
5.9 Werkzaamheden bank/zekerheden
De curator is nagegaan wat de positie van de bank (ING Bank) is en of er 21-12-2021
zekerheden zijn gevestigd, de crediteuren geinventariseerd en de crediteuren 1
aangeschreven.
. Voortzetten / doorstart onderneming
Voortzetten onderneming
6.1 Exploitatie / zekerheden
De activiteiten van Roco zijn medio juli 2021 al beéindigd, waardoor er geen 21-12-2021
sprake kan zijn van voortzetting van de ondernemingsactiviteiten. 1
6.2 Financiéle verslaglegging
Niet van toepassing. 21-12-2021
1
6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming
Niet van toepassing. 21-12-2021
1

Doorstarten onderneming



6.4 Beschrijving

De activiteiten zijn al beéindigd, waardoor er geen sprake kan zijn van een
doorstart van de onderneming. Hilberink werkt vanuit hetzelfde bedrijfspand
wel verder in zijn eenmanszaak, maar de activiteiten van Roco zijn beéindigd.
De curator zal deze gang van zaken nog toetsen.

De curator heeft nog in onderzoek of en in hoeverre voor faillissementsdatum
onderhanden werk is overgegaan op aan Roco gelieerde ondernemingen
waaraan ten behoeve van de boedel waarde dient te worden toegekend en
waarvoor een vergoeding dient te worden voldaan.

De curator heeft dit nog in onderzoek en deze kwestie is onderwerp van
diverse bespreking met de bestuurder geweest.

Dit onderzoek is afgerond. De bestuurder bedient in zijn eenmanszaak vrijwel

allemaal 'nieuwe' klanten, niet zijnde (ex-)klanten van failliet.

6.5 Verantwoording

Niet van toepassing.

6.6 Opbrengst

Toelichting

Niet van toepassing.

6.7 Boedelbijdrage

Toelichting

Niet van toepassing.

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

Niet van toepassing.

. Rechtmatigheid

7.1 Boekhoudplicht

De curator heeft de administratie veiliggesteld en zal deze in de komende
verslagperiode nader onderzoeken. De administratie werd laatstelijk verzorgd
door het kantoor Adcova te Almelo.

21-12-2021
1

21-03-2022
E 2

07-07-2022
3

06-10-2022
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21-12-2021
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21-12-2021
1

21-12-2021
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21-12-2021

1

21-12-2021
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De curator heeft zowel de boekhouder als de bestuurder verzocht om de
volledige administratie over 2021 te overleggen. Ook heeft de curator in
verband met de onoverzichtelijkheid van de nodige transacties met gelieerde
ondernemingen verzocht de afsluiting van de rekening-courantverhoudingen
op te stellen. Tot op heden hebben beiden hier nog geen gehoor aan gegeven.
Aan de hand van de thans voorliggende administratie kan de curator niet op
eenvoudige wijze en snel inzicht krijgen in de vermogenspositie van de
vennootschap. De curator kan dus nog niet definitief beoordelen of Roco ook in
2021 aan de boekhoudplicht heeft voldaan.

Na herhaaldelijke verzoeken vanuit de curator heeft de bestuurder van failliet
toch nadere administratie verstrekt. De bestuurder heeft de curator
desgevraagd verzekerd dat dit nu alle administratie is waarover hij beschikt. In
deze nadere administratie bevond zich onder andere de crediteurenmap en
bankafschriften van een bankrekening die op de naam van de bestuurder in
privé stond, maar (kennelijk) zakelijk werd gebruikt. De curator is in het eerste
gesprek na het failissement niet geattendeerd op deze bankrekening. Er bleek
feitelijk dus sprake te zijn van twee zakelijke rekeningen van waaruit failliet
handelde. Dit leidt tot een vrij onoverzichtelijk geheel, maar bij doorvragen bij
de bestuurder lijkt het erop dat de bestuurder zelf wel een redelijk goed
overzicht had voor wat betreft de administratie. Op basis van alle thans
voorliggende administratie en toelichting daarop van de bestuurder is de
voorlopige conclusie van de curator voldaan lijkt aan de administratieplicht.

7.2 Depot jaarrekeningen

De jaarrekening over 2017 is op 16 juli 2019 gedeponeerd, derhalve niet tijdig.
De jaarrekening over 2018 is op 16 juli 2019 gedeponeerd, derhalve tijdig.

De jaarrekening over 2019 is op 21 december 2020 gedeponeerd, derhalve
tijdig.

De jaarrekening over 2020 is (nog) niet gedeponeerd.

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

Niet van toepassing.

7.4 Stortingsverplichting aandelen

Niet van toepassing.
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7.5 Onbehoorlijk bestuur

21-12-2021
Toelichting

1
De curator heeft nog geen onderzoek gedaan naar eventuele
bestuurdersaansprakelijkheid. In de komende verslagperiodes zal dit alsnog
plaatsvinden.

21-03-2022
Toelichting

2
De curator heeft een aanvang gemaakt met het onderzoek naar eventuele
bestuurdersaansprakelijkheid.

07-07-2022
Toelichting

3
De curator heeft dit nog in onderzoek.

06-10-2022
Toelichting

ER
De curator heeft de diverse aspecten die verband houden met de opgekomen
rechtmatigheidskwesties uitvoerig besproken met de bestuurder. In de
komende periode zal de curator hieromtrent een definitief standpunt innemen.

23-01-2023
Ja

5
Toelichting
De curator heeft jegens de bestuurder het standpunt ingenomen dat de
verschillende opgekomen rechtmatigheidskwesties tezamen genomen,
volgens een toetsing ex nunc onder omstandigheden (ook) gekw alificeerd
zouden kunnen worden als onbehoorlijk bestuur. Tegen deze achtergrond
heeft de curator een minnelijke regeling met de bestuurder getroffen, waarbij
zowel compensatie wordt verkregen voor het direct becijferde nadeel van de
boedel als een bijdrage wordt ontvangen in het totale boedeltekort. De
curator meent dat aldus voor de boedel het maximaal haalbare resultaat
wordt bereikt.
7.6 Paulianeus handelen

21-12-2021
In onderzoek

1

Toelichting

De curator heeft een begin gemaakt met het onderzoek naar de achtergrond
van de verkoop van bepaalde activa in het jaar voor faillissement.

De curator zal in de komende verslagperiode aandacht besteden aan de vraag
of rechtshandelingen zijn gesteld, waarvan op de voet van artikel 42 of 47 Fw
zou moeten worden geconcludeerd dat deze als paulianeus zijn te
beschouwen.

Daarnaast zal de curator ook onderzoek doen met het oog op de vraag of voor
faillissementsdatum verrekeningen hebben plaatsgevonden door crediteuren
en/of gelieerde ondernemingen op een tijdstip waarop men wist c.q. voor hen
te verwachten was dat de vennootschap zou failleren, in welk geval dan
sprake zou kunnen zijn van een ontoelaatbare schuldoverneming als bedoeld
in de artt. 53 c.q. 54 Fw.



21-03-2022
2

In onderzoek
Toelichting

De curator is nog met de bestuurder in gesprek over de verkoop van bepaalde
activa in het jaar voor faillissement. Hierover kan de curator thans nog geen
(voorlopige) conclusies trekken. De komende verslagperiode zal dit onderzoek
verder worden voortgezet.

07-07-2022
3

Ja
Toelichting

De curator heeft geconstateerd dat binnen een jaar voor het faillissement
twee bedrijfsauto's zijn verkocht aan de eenmanszaken van respectievelijk de
echtgenote en de zoon van de bestuurder van failliet. Bij de verkoop van het
voertuig aan de eenmanszaak van de echtgenote heeft zij ook de
leaseverplichtingen overgenomen van failliet en is het resterende bedrag van
de koopprijs betaald door middel van verrekening met de rekening-courant-
vordering van de bestuurder op failliet. Bij de verkoop van het voertuig aan de
eenmanszaak van de zoon, is de koopprijs verrekend met zijn vordering op de
vennootschap vanwege door hem voor failliet verrichte werkzaamheden. In
beide gevallen heeft geen geldelijke betaling plaatsgevonden. Bij verkoop van
de voertuigen aan iedere andere willekeurige derde, zou dit wel het geval zijn
geweest.

De curator heeft geconcludeerd dat de verkopen van de twee bedrijfsauto’s als
paulianeus moeten worden aangemerkt, aangezien de transacties binnen "en
jaar voor failissementsdatum hebben plaatsgevonden in de familiesfeer en
geen betaling maar verrekening heeft plaatsgevonden als gevolg waarvan de
boedel is benadeeld.

De curator heeft zijn bevindingen en conclusies hieromtrent medegedeeld aan
de bestuurder en zal in overleg gaan met de bestuurder om te bezien of
hiervoor een minnelijke regeling kan worden getroffen.

06-10-2022
4

Ja
Toelichting

De curatoris in overleg met de bestuurder teneinde hieromtrent tot een
oplossing in de vorm van een regeling in der minne te komen. Zie ook 7.7.

23-01-2023
Ja 5
Toelichting

De met de bestuurder gesloten vaststellingsovereenkomst omvat tevens de
in het 3e openbaar verslag gedane constateringen omtrent paulianeus
handelen.



7.7 Toelichting rechtmatigheid

Zie 7.8 21-12-2021
1

De curator heeft geconstateerd dat er sprake is van onrechtmatigheden. Zo 07-07-2022

zijn er twee facturen van klanten van failliet betaald op de privérekening van 3

de bestuurder, zijn er twee voertuigen paulianeus verkocht en is er na de
verkoop van deze voertuigen nog een halfjaar lang getankt met de tankpas
van failliet.

De curator heeft deze bevindingen aan de bestuurder medegedeeld en zal in
de komende verslagperiode in gesprek gaan met de bestuurder om te bezien
of hiervoor een minnelijke regeling kan worden getroffen.

De curator heeft in de afgelopen verslagperiode een uitvoerige bespreking 06-10-2022
gevoerd met de bestuurder en de administrateur van de vennootschap. 4

Daarbij heeft ook overleg plaatsgevonden over een eventuele minnelijke

regeling, waarbij wordt gestreefd naar een algehele financiéle afwikkeling van

de opgekomen (on)rechtmatigheidskwesties, zodat het failissement daarna

kan worden beéindigd. De bestuurder heeft zich hiertoe bereid getoond. De

curator onderzoekt op dit moment welk concreet nadeel aan de boedelis

toegebracht en zal verder met de bestuurder c.s. bespreken op welke wijze de

boedel hiervoor kan worden gecompenseerd.

Na enkele gesprekken met de bestuurder c.s. heeft de curator vervolgens na 23-01-2023
goedkeuring van de rechter-commissaris een minnelijke regeling tegen finale 5

kwijting getroffen met de bestuurder, waarbij de bestuurder het maximaal

haalbare aan de boedel vergoedt om de boedel zoveel mogelijk te

compenseren voor het begrote financiéle nadeel dat aan de boedelis

toegebracht. Verder voorziet deze regeling in een betaling als bijdrage in het

totale boedeltekort. De onderhavige regeling zal worden voldaan door middel

van een aantal , door de rechter-commissaris geaccordeerde deelbetalingen.



7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

De curator heeft de administratie veiliggesteld en zal deze in de komende
verslagperiode nader onderzoeken.

Hierbij zal de curator in ieder geval aandacht besteden aan de RC-
verhoudingen tussen Roco en de eenmanszaak van Hilberink. Ook zal de
curator aandacht besteden aan de afrekening van de kosten/lasten van Roco
en alle andere bedrijven die in het bedrijfspand in Langeveen gevestigd zijn en
aan de directie van Roco gelieerd zijn.

Daarnaast zal de curator nog onderzoek gaan doen naar de uitlening van het
personeel aan de andere bedrijven in het bedrijfspand in Langeveen.

De curator heeft een aanvang gemaakt met het rechtmatigheidsonderzoek.
Daarnaast wordt ook onderzoek gedaan naar eventuele paulianeuze
handelingen. De komende verslagperiode zal het onderzoek worden
voortgezet.

De curator heeft bovenstaande (on)rechtmatigheden onderzocht en zijn
conclusies daarover met de bestuurder gedeeld. De komende periode zal de
curator met de bestuurder bespreken of een minnelijke regeling tot de
mogelijkheden behoort.

Er heeft een bespreking plaatsgevonden met de bestuurder en de
administrateur van de vennootschap, waarbij de bestuurder heeft aangegeven
bereid te zijn om tot een minnelijke financiéle regeling te komen. De curator is
nog in overleg met de bestuurder over de precieze inhoud van deze minnelijke
regeling.

De curator heeft overleg gevoerd en inmiddels een finale regeling kunnen
treffen met de bestuurder, waartoe een vaststellingsovereenkomst is
opgesteld (zie ook onderdeel 7.7). De met de bestuurder getroffen
(betalings)regeling loopt tot 1 juli 2024. Uit hoofde van deze minnelijke
regeling heeft inmiddels per ultimo 2022 een eerste deelbetaling ad € 5.000,-
plaatsgevonden.

. Crediteuren

8.1 Boedelvorderingen

€ 0,00
Toelichting

Uit de vaststelling van de regresvordering van uitvoeringsinstelling UWV
wegens de definitieve loonaanspraken over de boedelperiode van het
voormalige personeel zal nog een (oneigenlijke) boedelschuld volgen over de
periode dat betrokkenen nog in dienst waren.

De curator verwacht voor het overige dat geen andere boedelschulden
opkomen dan de algemene faillissementskosten verbandhoudend met de
behandeling en afwikkeling van het faillissement.

€4.211,72
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3
Toelichting

Dit betreffen de vorderingen van het UWV.

06-10-2022
€ 4.478,94
4
8.2 Pref. vord. van de fiscus
21-12-2021
€1.015,00
1
Toelichting
De LH-afdracht over de opzegtermijn zal in het kader van de
Loongarantieregeling centraal door UWV worden gedaan, welke vordering dan
in dit faillissement als regresvordering zal opkomen.
Gezien de concurrente schuldenlast van curanda zal de fiscus in dit
faillissement nog (kunnen) opkomen met een vordering op grond van art. 29 lid
2 OB ter zake de in vooraftrek gebrachte btw over de nog openstaande
crediteuren. De curator zal de fiscus te zijner tijd op verzoek documenteren ter
formalisering van deze schuld.
21-03-2022
€ 19.456,00
2
Toelichting
Hierin is een substantiéle fiscale vordering wegens OB over het 4e kwartaal
van 2021 begrepen ad € 9.338,-, derhalve het tijdvak waarvan Hilberink
aangeeft dat in die periode door de vennootschap niet of nauwelijks meer
werd geproduceerd. De curator zal hierover bij betrokkene opheldering vragen
en zonodig vermindering van deze belastingaanslag vragen.
07-07-2022
€ 23.836,00
3
8.3 Pref. vord. UWV
21-12-2021
€ 0,00
1
Toelichting
De loonvordering van het UWV, zowel over de prefaillissements- als
boedelperiode dient nog te worden geformaliseerd in verband met de
overname van de loonverplichtingen ingevolge artikel 61 WW. De curator
verwacht een dergelijke opgave in de komende verslagperiode te ontvangen.
07-07-2022

€9.092,62
3



8.4 Andere pref. crediteuren

21-12-2021
€ 4.334,92

1
Toelichting
er zijn 2 andere preferente crediteuren.

21-03-2022
€ 3.319,92

2
Toelichting
Per abuis is hier in het vorige verslag de totale vordering van alle preferente
crediteuren inclusief de fiscus vermeld.
8.5 Aantal concurrente crediteuren

21-12-2021
8

1

21-03-2022
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2

07-07-2022
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06-10-2022
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ER
8.6 Bedrag concurrente crediteuren

21-12-2021
€ 33.190,50

1

21-03-2022
€ 37.204,73

2

07-07-2022
€ 38.735,58

3

06-10-2022
€41.475,18

4



8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

Naar de huidige stand van de boedel lijkt het niet waarschijnlijk dat na
voldoening van de algemene faillissementskosten wegens behandeling van het
failissement en de verwachte boedelvordering van het UWV nog een uitkering
zal kunnen plaatsvinden aan de prefaillissementscrediteuren. De curator
verwacht dat hij te zijner tijd hieromtrent meer duidelijkheid zal kunnen geven.

Bovenstaande vooruitzichten zijn ongewijzigd.

De hiervoor geschetste vooruitzichten voor crediteuren zijn niet gewijzigd. De
curator verwacht dat het faillissement te zijner tijd zal worden opgeheven
wegens de toestand van de boedel.

8.8 Werkzaamheden crediteuren

De (bekende) crediteuren zijn aangeschreven en hebben waar nodig een
reactie gehad.

In de afgelopen verslagperiode is er nog met verschillende crediteuren
gecorrespondeerd omtrent de omvang van hun vordering. Ook heeft de curator
het nodige gedaan om enkele onmiskenbaar te hoge ambtshalve aanslagen
ongedaan te laten maken.

. Procedures

9.1 Naam wederpartijen

Niet van toepassing.

9.2 Aard procedures

Niet van toepassing.

9.3 Stand procedures

Niet van toepassing.

9.4 Werkzaamheden procedures

Niet van toepassing.
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10. Overig

10.1 Plan van aanpak

Op een aantal belangrijke onderdelen hiervoor in het verslag genoemd zijn de 21-12-2021
onderzoeken nog niet afgerond en zullen in de komende verslagperiode(s) 1
worden voortgezet.

Hieronder vallen in ieder geval het boekenonderzoek, het onderzoek naar
eventueel paulianeus handelen en het rechtmatigheidsonderzoek (met de daar
genoemde onderwerpen).

In de komende verslagperiode zal de curator verder gaan met de hierboven 21-03-2022
genoemde onderzoeken. 2
De curator zal naar aanleiding van het boekenonderzoek en met name het 07-07-2022
rechtmatigheidsonderzoek in gesprek gaan met de bestuurder over een 3

passende regeling. Daarnaast verwacht de curator nog antwoord te krijgen
van de bestuurder op een aantal andere openstaande kwesties, om daarna
het rechtmatigheidsonderzoek te kunnen afronden.

De curator heeft op korte termijn (opnieuw) een bespreking met de bestuurder
en zijn boekhouder, waarbij de genoemde belangrijkste zaken ter sprake
zullen komen.

De curator zal in de komende verslagperiode ernaar streven om zo mogelijk tot  06-10-2022
een minnelijke regeling te komen met de bestuurder. Als deze kan worden 4
bereikt dan kan het failissement daarna worden afgewikkeld.

| zie onderdeel 10.2 23-01-2023
5



10.2 Termijn afwikkeling faillissement

Het onderzoek naar de oorzaken en achtergronden van het faillissement als
ook het onderzoek naar de bijbehorende kwesties, zoals hiervoor
gesignaleerd, bevinden zich nog in de beginfase. De curator kan daarom nog
niet aangeven op welke termijn het failissement kan worden afgewikkeld.

Gezien de constatering van het paulianeus handelen en de geconstateerde
onrechtmatigheden kan de curator nog niet aangeven op welke termijn het
faillissement kan worden afgewikkeld. Dat zal met name afhangen van de
vraag of de bestuurder bereid is om ter zake een minnelijke regeling te treffen.

De curator streeft ernaar om op korte termijn een minnelijke regeling met de
bestuurder te treffen. Afhankelijk van de aard en omvang van een dergelijke
regeling en de tijd die met de uitvoering daarvan zal zijn gemoeid, zal het
onderhavige faillissement daarna in principe kunnen worden afgewikkeld.

De minnelijke regeling is inmiddels getroffen en is vastgelegd in een door de
rechter-commissaris geaccordeerde vaststellingsovereenkomst met de
bestuurder. De met de bestuurder getroffen regeling loopt tot 1 juli 2024. Uit
hoofde van deze minnelijke regeling heeft inmiddels per ultimo 2022 een
eerste deelbetaling ad € 5.000,- plaatsgevonden. De curator zal in de
komende verslagperiode alle overige werkzaamheden afronden, zodat
daarna alleen nog rest het monitoren van de diverse deelbetalingen.

10.3 Indiening volgend verslag
| 14-4-2023

10.4 Werkzaamheden overig

Het volgende periodieke faillissementsverslag kan de rechter-commissaris
binnen de wettelijke verslagtermijn tegemoet zien. Uiteraard zal de curator in
voorkomend geval tussentijds verslag doen, voor zover zijn bevindingen
daartoe aanleiding geven of zich bijzonderheden voordoen bij de voortgang en
afwikkeling van het onderhavige faillissement.
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Bijlagen
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